

**POUKZ
OZALJ**



CASE STUDY

Pučko otvoreno učilište
Katarina Zrinska - Ozalj

INPRO

Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska -Ozalj

Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska - Ozalj je kulturna, prosvjetna i informativna ustanova, osnovana od strane Grada Ozlja u studenom 1997. godine. Na engleskom nosi naziv People's open university Katarina Zrinska- Ozalj, a sjedište mu je u Kolodvorskoj cesti 1A, u Ozlju.

Učilište obavlja djelatnosti odgoja i obrazovanja odraslih, organizacije tečajeva i radionica, organizacije kazališnih, glazbenih, estradnih, filmskih i drugih kulturno-umjetničkih programa, prikazivanja filmova, poticanja audiovizualne kulture i stvaralaštva, proizvodnje audiovizualnih djela, organizacije seminara, predavanja, tečajeva, radionica i stručnih skupova i nakladničke djelatnosti.

Rad Učilišta je javan i služi potrebama ljudi u zajednici.

PROBLEMATIKA I ZAHTJEVI

Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska-Ozalj kao i mnoga javno pravna tijela (JPT) od 1. siječnja 2023. godine sukladno novoj uredbi "Uredba o uredskom poslovanju" bilo je primorano implementirati digitalni urudžbeni zapisnik. Prethodno je vođena fizička Knjiga Urudžbeni zapisnik koja nije omogućavala automatizaciju formiranja urudžbenih brojeva te klasa predmeta.

Prije uvođenja digitalnog sustava za upravljanja dokumentima, sva dokumentacija se vodila u papirnatom obliku, što je znalo prouzročiti zametanje važne dokumentacije te znatno produljivalo proces traženja i pretraživanja dokumenata.

Prije uvođenja digitalnog sustava za upravljanje dokumentima, sve smo vodili ručno u Knjizi Urudžbeni zapisnik, kreirali KLASE i Urudžbene brojeve ručno te ručno pohranjivali u arhivu, što je i iziskivalo više vremena. Samo pretraživanje dokumenata dulje je trajalo te je postojala mogućnost da se zametnu ili izgube važni dokumenti. Kod odabira najboljeg DMS-a za Učilište bilo nam je važno da je sustav pregledan, jasan i jednostavan.

ZDENKA NOVOSEL
ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska - Ozalj

RJEŠENJE

Uvođenjem modula Urudžbeni zapisnik sustava Hivergen u Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska-Ozalj **u potpunosti je zadovoljena uredba** “Uredba o uredskom poslovanju” te je **dodatno pojednostavljen proces urudžbiranja** uz pomoć automatskog formiranja klasa i urudžbenih brojeva.

Zamjenom fizičkog prijemnog štambilja s digitalnim prijemnim štambiljem **spriječeno je nepotrebno printanje svih ulaznih digitalnih dokumenata** te njihovo ponovno skeniranje.

Implementacijom sustava Hivergen ostvareno je **jednostavno i brzo pretraživanje dokumentacije** prema ključnim riječima, klasi, urudžbenom broju i svim ostalim metapodacima, što za uzvrat omogućava transparentnost i olakšanu kontrolu nad svom dokumentacijom.

Ostvarene funkcionalnosti:

- implementiran digitalni urudžbeni zapisnik
- automatiziran postupak generiranja klasa, urudžbenih brojeva i barkodova
- ostvareno jednostavno i brzo pretraživanje dokumentacije
- olakšana kontrola nad ključnom dokumentacijom
- printanje digitalnih dokumenata korištenjem digitalnog prijemnog štambilja umjesto fizičkog
- omogućeno digitalno potpisivanje dokumenata



U početku nam je trebalo samo malo prakse i svakodnevnog korištenja Hivergen sustava da uhvatimo sistem rada. Inače, nikakvih problema sa sustavom nismo imali. Jednostavan je sistem korištenja i svi koraci u postavljanju novih dokumenata su jasni. Nemam zamjerke.

Hivergen je olakšao svakodnevno uvođenje i urudžbiranje dokumenata koji prolaze kroz Učilište. Prije toga, sve smo radili ručno, upisujući dokumente u Urudžbenu knjigu. Tako da je ovaj korak prema digitalnom sistemu rada bio jedini logičan i pravi potez!

Hvala ekipi iz Inpra na odličnoj komunikaciji, susretljivosti i pažljivosti! Veselim se daljnjoj suradnji s Vama!

ZDENKA NOVOSEL
ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska - Ozalj

Znanje je ključ koji otvara **sva vrata.**

Učenje nikada ne prestaje, odvija se u formalnim i neformalnim oblicima i preduvjet je za snalaženje u dinamičnom i nepredvidljivom tržištu rada i života općenito, a fleksibilnost i brzina prilagodbe obrazovnih ustanova i pojedinca osnova su za uspjeh.





s Vama od 1990. godine

INPRO

Miroslava Krleže 28, 40 000 Čakovec

tel. (385) 40 363 777; fax. (385) 40 363 770

inpro@inpro.hr

www.inpro.hr

